

强势推进“三改一拆”

仙降向省道、河流沿线违章建筑“亮剑”

记者 金汝

R百组千千破百难
之三改一拆
rui bao Tel: 6608 1255

6月3日中午,在“轰隆隆”的机器声中,隐藏在新56省道仙降项岙段民房背后的一片违章建筑被拆除。

当天上午,仙降街道仙降村标准厂房内一些业主违章搭建的棚屋、车间也被夷为平地。

记者获悉,今年该街道将“三改一拆”与“四边三化”行动相结合,尤其是向新56省道仙降段沿线的违章建筑亮剑,通过整治道路、河流沿线环境,让省道、河岸亮起来、绿起来、美起来。



仙降街道组织拆除新56省道项岙段附近的违章建筑

新56省道贯穿仙降,是仙降对外重要交通通道。近年来,随着仙降城镇建设的提速,该省道两侧乱搭乱建的民房、厂房等违章建筑众多,直接影响到城镇形象和路容路貌,影响到行人车辆的通行安全。拆除违章建筑势在必行。

仙降街道城建办负责人表示,早在实施拆违前,街道工作人员就多次走访、调查省道沿线违章建筑业主,于4月30日前向业主发放限期拆违通知书,要求7天内拆除违建。

新56省道旁一家餐厅的业主主动加入自拆行列。据悉,该

餐厅为了增加厨房面积,私自搭建了一处整体式厨房,占地10多个平方米,灶台、洗碗槽等设备一应俱全。

仙降街道工作人员得知该情况后,当即向餐厅老板发放拆违通知书,并多次要求其尽快拆除违建部分。

经过街道工作人员的多次劝说,餐厅老板最终主动配合,于今年5月1日前拆除了违建厨房。

然而,仍然有不少违建业主对拆违通知书“无动于衷”。对于拒不整改的,仙降街道将强势推进拆违工作。该街道城建办负责人表示,今后,新56省道仙降段

将展现亮丽的风景,成为展示仙降形象的窗口。

拆除新56省道沿线违建是仙降街道今年工作的重头戏之一。今年以来,该街道对违章建筑采取“零容忍”,始终保持高压态势,有效打击街道内违法建筑蔓延。

下一步,仙降街道将加大对辖区内违建的巡查力度,将“四边三化”与“三改一拆”相结合,加大力度拆除沿河、沿路两旁的违章建筑,坚决打击、杜绝新的违法用地违章建筑发生,一经查获立即拆除,把违建行为消灭在萌芽状态。

仙降300余小学生赛硬笔书法



本报讯(记者 金汝)6月3日下午,仙降街道首届“雅斋杯”少年硬笔书法现场大赛在仙降街道中心小学举行,来自仙降街道中心小学、仙降第二小学、仙降

第三小学等学校的小学生共320多人参加此次比赛。

13岁的仙降街道中心小学六年级学生施婉婷说,5年前写字得到老师的夸奖,之后对硬笔书法产生浓厚的兴趣。10岁那年,她开始正式学习硬笔书法,现在每天晚上写完作业后,她都会留出30分钟练字。

仙降街道中心小学校长周国强介绍,该校有学生3000多人,学校开设乡村少年宫,并与仙降雅斋书画院合作,培养学生的书法兴趣,现在有100多名小学生参加书法培训。

市委常委、宣传部长管秀云出席该比赛。

新居民子女获赠330多册新书

本报讯(通讯员 周洪伟 记者 金汝)5月30日,仙降街道办事处及街道新居民所负责人来到仙降街道第二小学,开展“我阅读、我快乐”六一主题送书活动,向该校赠送330多册图书。这些图书充实了学校图书馆,也提前给新居民学生送上“六一”儿童节的惊喜。

据介绍,仙降街道第二小学有700多名学生,其中新居民子女占三分之二。记者了解到,该校学校图书比较缺乏,校图书馆许多书架

还空着。

仙降街道办事处及街道新居民所负责人向该校送去小说、作文书等330多册课外书,丰富了新居民子女的精神食粮,营造出热爱阅读的良好氛围。

当天,还有10名品学兼优的新居民贫困学生得到书包及文具等礼品。

另据悉,在“六一”儿童节来临之际,仙降街道相关负责人来到仙降三小,看望、慰问在校学生和留守儿童,并向13位品学兼优、家庭困难的学生送去慰问红包。

仙降街道开展优生优育知识讲座

本报讯(记者 金汝 通讯员 李露)日前,仙降街道计生办开展“优生优育”知识讲座,育龄妇女、女性居民、街道计生办成员、女性机关干部等100多人参加此次讲座。

市妇幼保健院医师从

优生优育、婚前医学检查、预防出生缺陷等方面,阐述优生优育政策及相关知识。参加讲座的人员表示,通过这次讲座,更加了解优生优育政策,增强优生优育的意识。

仙降实施农民饮用水工程 放心水流进村民家

本报讯(记者 金汝)5月19日上午,仙降街道垟坑村一处山腰的工地上,一派忙碌景象,工人正在修建蓄水池。“等蓄水池、净水设备和供水管网全部投入使用,村民就能用上干净的自来水了。”垟坑村党支部书记杨昌武高兴地说。

垟坑村是仙降街道加快推进农民饮用水提升工程建设的一个实例。近年来,仙降街道把实施农民饮用水工程作为关注民生的一项实事工程来抓,12个村受益于农民饮用水工程,其中9个村已经完成农民饮用水工程,7个村有可能纳入集镇供水。

清洁山水将流入村民家中

长久以来,仙降部分村庄供水设施分散、简陋,一些村民日常饮用水直接来源于山上的溪流,没有卫生保障,且缺乏完善的供水设施,取水方式相当落后。许多村民用塑料管把山泉水引下来,自制了“自来水”。

“村民自发购买使用的供水管材种类五花八门,大多为价格相对低廉的非标产品,有的是塑料管,还有的是铝塑管。”杨昌武说。

记者在垟坑村的山路边看到,一条条的塑料水管一头连着溪流,另一头通往村民家中。溪水流往村民家中的过程中会得到初步净化,但水质难以得到保证。

更让人郁闷的是,一到干旱季节,容易出现水源枯竭。大坑村靠山,是一个水资源比较丰富的村,但是去年盛夏的一场干旱,让这个平时不愁水“喝”的村子面临一个多月用不上水的尴尬,只能启用废弃多年的老水井。

该村党支部书记曾安荣说,靠天喝水隐患颇多,下大雨的时候,水管里流出的水很浑浊,需要沉淀杂质才能使用,持续晴热天气,还会出现断流。

垟坑村农民饮用水工程始于今年3月份。村党支部委员陈王国说,施工用地范围内分布了毛竹、杨梅树,是村民种下的。为了不给工程“挡道”,加快工程进度,一些村民主动铲除了作物。

8000村民用上安全水

“哗哗哗……”打开水龙头,一股清澈的自来水源源不断地流向洗衣池。前日中午,项岙村姜女士一边搓洗着衣服,一边高兴地说:“这自来水真干净!”

项岙村农民饮用水工程是垟

坑村的模板。

项岙村的山泉水来自该村附近半山腰的封闭水池。这个水池汇集270多立方的山泉水,下层铺着由木炭、石子、沙、棕、塑料网等组成的过滤层。过滤后的山泉水集中流向另一个“小屋”,这里设有过滤装置。正是这个小型“供水站”,使得项岙村民改变了“靠天吃水”的历史。

村民陈女士说,以前直接使用山水,水质不稳定,一到用水高峰期,水管里水量小,有时连淋浴器都没法加热,现在不用再担心这些问题了。

村党支部书记姜裕龙介绍,过去一下雨,吃的都是浑水,实施农民饮用水工程以后,即使下暴雨,也能用上清洁卫生的自来水。

仙降街道办事处副主任陈学仕介绍,目前包括项岙、涨岙、金山等9个村已经完成农民饮用水工程净化装置,7个村有可能纳入集镇供水。村民将告别“吃水难”的历史,喝上“放心水”。

